



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/20-01/11

Urbroj: 2168/08-03/00-20-__

Fažana, 31.08.2020. godine

ZAPISNIK

s 33. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
održane dana 31. kolovoza 2020. godine s početkom u 18,00 sati

Prisutni: Timotej Pejin, Jagoda Devescovi, Dragana Sabadoš, Sandra Piljan Lorencin, Nicoletta Balija, Mario Predan, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan, Mira Šariri Busletta, Igor Škatar, Lilijana Vranjican, i Marinko Gazić

Odsutni: Dragana Koštomaj- opravdano, Nicoletta Balija pristupila kasnije

Ostali prisutni: načelnik Radomir Korać, donaćelnica Ada Damjanac, pročelnik Ivan Orović, direktor Komunalca Fažana d.o.o. Danijel Ferić, koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, predstavnici medija i ostali građani.

Zapisnik sačinila nakon preslušavanja tonskog snimka: Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio skraćenog zapisnika.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, izvršio je prozivku vijećnika te je konstatirao da istoj prisustvuje 11 vijećnika tako da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

Utvrđivanje dnevnog reda:

1. Usvajanje zapisnika sa 32. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana
2. Vijećnička pitanja
3. Prijedlog Odluke o zaduživanju Općine Fažana
4. Prijedlog Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Fažana

Predsjednik daje na usvajanje predloženi dnevni red te konstatira da je isti sa 11 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN, jednoglasno usvojen.

Sjednici pristupila vijećnica Lilijana Vranjican.

1. Usvajanje zapisnika sa 32. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana

Predsjednik je upoznao prisutne da je vijećnik Timotej Pejin konstatirao da je omaškom izostavljen redoslijed točke 11 te će isto ispraviti.

Vijećnik Marinko Gazić navodi da je preslušao njegovo vijećničko pitanje te navodi da je isto nepotpuno napisano obzirom je načelnik rekao da prihvaća prijedlog koji je vijećnik iznio na prethodnoj sjednici te da će se isto uvrstiti na jednu od sljedećih sjednica vijeća.

Sjednici pristupila vijećnica Nicoletta Balija.

S obzirom da više nije bilo primjedbi, predsjednik je dao na glasovanje Zapisnik sa 32. sjednice sa utvrđenim primjedbama te je konstatirao da je sa

12 glasova ZA, 0 PROTIV i 0 SUZDRŽAN jednoglasno usvojen Zapisnik sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana sa usvojenim primjedbama.

2. Vijećnička pitanja

Vijećnica Lilijana Vranjican postavlja pitanje načelniku, obzirom je i predsjednik TZ Općine Fažana, koja bi bila ocjena ove turističke sezone, na što je načelnik odgovorio da broj dolazaka i odlazaka u odnosu na 2019. godinu iznosi 50% što je zadovoljavajući rezultat. Što se tiče privatnog smještaja, isti je u odnosu na 2019. godinu bio popunjen 70%, dok su kampovi podbacili što nije dobro.

Nadalje, vijećnicu Vranjican zanima kakva je dinamika punjenja proračuna obzirom na situaciju zbog COVID-19, na što je načelnik odgovorio da se proračun Općine Fažana puni negdje sa oko 70%. Načelnik je upoznao prisutne vijećnike sa realizacijom naplate javnih površina, komunalne naknade koju svi plaćaju osim kampa Bi Village koji nije platio niti komunalnu naknadu niti zakupninu. Obzirom da su prošle godine zaradili 30.000.000,00 kn u bruto iznosu, a ove godine su podbacili, to je problem tog društva, nikako Općine Fažana od koje su mislili tražiti pomoć kako bi ih se oslobodilo od plaćanja komunalne naknade i zakupnine.

Nadalje vijećnicu Vranjican zanima kakva je situacija sa dvorištem iza Hostela, kakvo je to ponašanje pojedinaca koji lancima zabranjuju ulaz u dvorište, na što je načelnik odgovorio da je predstavnik stanara gđin. Kezele dobio privremenu mjeru da taj prolaz mora otvoriti odnosno da se prepreke moraju maknuti. Međutim, ljudi se i dalje ponašaju, tako kako se ponašaju. Isto je na sudu u postupku. Pročelnik se nadovezao te je upoznao prisutne da je sud u sudskom postupku smetanja posjeda donio privremenu mjeru da se lanac ukloni odmah. Ako se to ne skine sljedeći korak je sudska ovrha.

Vijećnik Igor Škatar pita za odgovor koji je načelnik trebao dati na ovoj sjednici, a tiče se naselja Šuride te vraćanja I zone u III zonu, na što je načelnik odgovorio da će se odgovor dati ipak na sljedećoj sjednici.

Vijećnik Marinko Gazić postavlja pitanje vezano za elektronske sjednice općinskih vijeća i to za 26., 27. i 28. sjednicu, da li će se zapisnici napisati u pismenom obliku?

Pročelnik je odgovorio da je moguće da se na jednoj od sljedećih sjednica dostave glasački listići vijećnika sa elektronskih sjednica.

Nadalje, vijećnika Gazića zanima sa kojim iznosom Općina Fažana i Turistička zajednica sufinanciraju manifestaciju Fažana Media Fest 2020, na što je odgovoreno da Općina isti sufinancira sa 10.000,00 kn.

Vijećnika Gazić zanima koliko košta svjetleći pano odnosno video zid koji se nalazi na rivi u Fažani, na što je načelnik odgovorio da isti košta 73.000,00 kn. Vijećnik nadalje pita koliko košta održavanje istog na što je odgovoreno da isto održava Euroval d.o.o. te da održavanje iznosi 1.500,00 kn ali mora provjeriti da li mjesečno ili godišnje.

3. Prijedlog Odluke o zaduživanju Općine Fažana

Predsjednik utvrđuje da je zaprimio amandman predlagatelja načelnika na prijedlog akta na način da se u članku 1. doda kapitalni projekt – Rekonstrukcija javne rasvjete u Općini Fažana, koji čini sastavni dio predloženog akta.

Načelnik je upoznao prisutne da je omaškom izostavljena javna rasvjeta .